

县人民法院：启动“走千村入万户”活动

9月19日，县人民法院领导班子成员深入联系点龙门镇先锋、龙门村委会开展“走千村入万户”活动，用实际行动帮扶基层群众。

“感谢党，感谢定安法院，谢谢你们对我们的关心和帮助。”在帮扶活动中，县人民法院6位班子成员各结对帮扶两户困难家庭，根据当地的经济条件和困难

农户的实际需要，拿出3万元涉农民生专项资金购买母山羊给困难群众饲养，帮助困难群众发展养殖生产。龙门村委会老迈体弱的老人辜春奎领到山羊后激动直夸共产党好。

据介绍，为把联系群众服务基层的工作落到实处，县人民法院结合以前开展的结对帮扶困难群众活动，通过实地走访了解

系点龙门镇先锋村委会和龙门村委会的村情、民情，充分了解群众的困难与疾苦，热心帮他们出主意、想办法，转变思想观念，尽快走出困境，脱贫致富，让人民群众真切感受到了来自法院领导的关心和温暖，密切了党同人民群众的血肉联系，树立了人民法院和人民法官的良好形象。

(冯淑雨)

县人民法院：召开作风建设百日大行动动员会

近日，县人民法院组织全院干警召开作风建设百日大行动动员会议，进一步提高党的群众路线教育实践活动实效，切实加强干部队伍作风建设。

会议对作风建设百日大行动进行全面部署，并提出了具体的工作要求：一是认真贯彻落实省委六届六次全会精神，充分认识加强党风廉政建设和作风建设的重要性和紧迫性；二是要认真学习中央八项、省委省政府二十项等规定，进一步增强转变作

风的自觉性和坚定性，把作风建设的每一项要求内化于心、外化于行；三是针对党的群众路线教育实践活动查摆出的问题，建立台账，积极进行自查整改；四是抓好《定安县调整不适宜担任现职干部办法(试行)》和《定安县干部作风建设倒扣分办法(试行)》的落实和建设，结合自身职能，有效提高工作效率和服务水平；五是要充分发挥审判职能作用，依法保护群众合法权益，认真落实司法便民利民措施；六是要规范司

法行为，进一步提升司法公信力，严格遵守各项审判制度，依法保护当事人的诉讼权利和合法权益；七是要增强责任意识，进一步加强工作作风，认真做好审判执行各个环节的工作，不断提高审判质量和效率；八是要强化廉洁自律意识，筑牢拒腐防变防线，确保司法廉洁，进一步树立法院形象，最大限度地满足人民群众的司法需求和期望，不断提高人民群众的安全感和满意度。

(冯淑雨)

龙湖镇：营造核心价值观浓厚氛围

连日来，龙湖镇组织工作人员深入开展社会主义核心价值观宣传教育活动。截止目前，共张贴5张海报和宣传标语60处，悬挂横幅12幅，通过宣传，让广大党员干部群众在潜移默化中受到启发和教育，使社会主义核心价值观深入人心，家喻户晓。

据介绍，该镇结合实际，围绕“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”社会主义核心价值观的基本内容，按照贴近群众、生活的要求，结合镇情，做好以“倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法治，倡导爱国、敬业、

诚信、友善，积极培育社会主义核心价值观”为主要内容的社会主义核心价值观宣传工作，结合党的群众路线教育实践活动，开展全方位、多角度的宣传活动，着力营造全民学习践行社会主义核心价值观的浓厚氛围。

(刘关生)

龙湖镇：部署摩托车驾驶办证和定期年检工作

为有效地解决龙湖镇农村地区定期检验率低等突出问题，9月24日上午，龙湖镇召开摩托车安全教育及摩托车年检、办证宣传工作会议，全体镇干部、龙湖派出所、12个村居委会两委干部近120人参加。

会议从时间安排、人员配置、工作步骤到车辆安全、服务意识、各单位协同等都做了详细的部署，

确保方案的可行性，杜绝工作的漏洞，明确工作目标，确保下乡便民服务顺利开展。

会议要求，要广泛宣传，工作细致，提高效果。为使下乡检测摩托车便民利民活动深得人心，各部门各村居委会积极主动的宣传，扎实做好辖区范围内的宣传，使广大群众在了解政策的基础上，主动前来龙湖派出所办理摩托车年检等相关业务。

会议强调，要严格执法，优化服务，主动作为。严格执行惠民政策，切实把摩托车送检下乡、“家门口”办证这项工作做扎实，做出成效，让百姓满意。同时联合交警部门定时或不定时在出入乡镇、村委会、农场主要路口设卡，对过往的车辆严格检查，对车辆未年检的、驾驶人无证驾驶的进行严厉打击。

(刘关生)

“三查”送真情 服务暖人心

雷鸣镇

9月22日，定安县计生服务站与妇幼保健院医务人员携带B超机、化验仪器、妇检一次性用品等医疗器械到雷鸣镇卫生院为妇女进行免费“三查”。

活动现场，医务人员详细了解前来参加检查的妇女生产生活及身体健康情况，认真地为她们做好建档登记，仔细地为她们进行B超、化验等检查，对检查结果进

行详细地解释，让每一位接受检查的妇女做到心中有数。

雷鸣镇计生办工作人员还向妇女们宣传讲解计生政策、优生优育、避孕节育知识等共发放计生宣传品1600份，避孕药具51人次，全方位地为妇女们提供贴心的服务，受到群众的欢迎。(陈梅香)

黄竹镇

为扎实推进计划生育优质服务工作，切实保障广大育龄妇女的身体健康，同时加强对育龄妇女孕情的了解和妇科疾病的防范治疗，近日，定安县计划生育服务站和黄竹镇卫生院开展免费“查

环、查孕、查病”集中服务活动。

服务活动主要是对育龄妇女提供B超、妇科检查、健康咨询以及药物服务，让育龄妇女对妇科病早发现、早治疗，增强育龄妇女的生殖健康保健意识。同时，通

过零距离的服务，也了解她们对计划生育服务的需求，有效提高技术服务工作的针对性和有效性。

活动现场，黄竹镇计生办工作人员为育龄妇女们发放优生优育知识手册、宣传袋、宣传扇等宣传品400余份。

(李娇)

龙门镇：拓宽计生服务新途径

近年来，龙门镇计生办利用手机短信平台和计生QQ群等新媒体，围绕奖扶、独生、关爱女孩、保健、避孕节育、孕前优生检查、技能培训等和群众息息相关

的信息和优惠政策，定时给各类计生对象发送相关信息，并在QQ群在线解答一些外出群众的咨询，进一步拓宽计生服务新途径。

(蒙钟燕)

消防快讯

风雨中打开生命线

9月16日10时31分，县消防大队接到报警称，一产妇及其家人驱车赶往县人民医院时，在龙门镇被倒树挡住去路，孕妇情况紧急。

消防大队紧急出动9名官兵赶赴现场，途中与产妇家人保持通话，安抚产妇情绪，要求车

上人员迅速撤离到空旷地区，等待救援。

消防官兵赶赴现场时协同县政府清障车，利用机动链锯将路中央的倒树进行分段移除，迅速疏通沿路倒树，恢复交通秩序，产妇被安全送往定安县人民医院，健康状况稳定。(黄圣超)

指导3家重大火灾隐患单位完成整改

近日，定县消防大队向定安县人民政府请示，对已整改完毕的定安定城万家隆超市、定安定城德才五牛宾馆、定安黄竹包蜜园假日酒店3家重大火灾隐患单位进行摘牌销案。

据介绍，在全国重大火灾隐患集中整治活动中，县消防大队对全县社会单位进行大排查，发现定安定城万家隆超市、定安定城德才五牛宾馆、定安黄竹包蜜园假日酒店等3家单位存在安全疏散、装修材料、消防设施方面的火灾隐患，依据《重大火灾

隐患判定方法》(GA653-2006)和《海南省重大火灾隐患判定、整改和挂牌督办报告制度》相关规定，定安县人民政府先后对此3家隐患单位进行挂牌督办，责令3家隐患单位分别于2014年7月26日前、2014年9月15日前、2014年9月12日前整改完毕。

整改期间，县消防大队技术指导小组多次主动上门指导隐患整改工作，3家隐患单位积极配合整改。经审查，3家隐患单位已按要求整改消除发现的重大火灾隐患。(黄圣超)

联合检查敬老院消防安全

9月18日至21日，县消防大队联合民政局对全县敬老院开展消防安全检查，在重阳节即将到来之际，进一步强化监管敬老院，提高弱势群体消防安全技能，严防和遏制火灾事故发生。

检查组先后到雷鸣、富文、坡寨等5个敬老院开展全面安全“体检”，此次检查是“九九消防安全行动”内容之一，主要检查是否建立消防安全组织机构；灭火器材是否完整好用；有无电线私拉乱接现象；疏散通道、安全出口是否畅通。并针对敬老院台风“海鸥”灾后消防安全环境，

重点检查敬老院建筑结构是否完好、老人住所用火用油是否进行统一管理、住所内是否存在易燃易爆危险品等。检查人员每到一处，在院内醒目位置张贴《台风灾后消防安全通告》，要求敬老院管理人员立即对本场所开展安全隐患自查，召集本院老人强调防火事项，加强管理日常生活的火、油、电。

检查发现消除台风灾后敬老院一批火灾隐患，并督促相关职能部门履行消防安全监管职责，严防和遏制火灾发生。(黄圣超)

为全县93名消防民警配发《派出所消防监督手册》

为进一步规范派出所民警消防监督执法行为，提升基层派出所消防执法水平，9月23日，县消防大队购置一批《派出所消防监督手册》发放至全县93名消防民警手上。

该书包含消防监督检查、各类单位(场所)消防监督检查、消防处罚等基础性执法知识，对派出所消防监督工作具有很强的指导意义。消防大队要求各派出所提高认识，及时组织民警学习《手册》，避免在今后的消防监督工作中，出现执法老问题。下一步，消防大队将深入各派出所检查《手册》学习运用成果。

据了解，在重大火灾隐患集中整治工作中，定安县基层派出所发挥“尖刀”执法作用，第一时间切入辖区“偏、远、散、小”的小单位小场所开展火灾隐患大排查，确保辖区火灾形势持续保持平稳；同时与消防大队建立良性沟通协调机制，积极为专项工作提意见和建议。但在消防监督工作中也暴露了消防民警执法不规范、不严谨的问题，综合省厅和大队举办的消防业务培训班上消防民警反映的心声，大队党委决定为全县每名消防民警配发一本《派出所消防监督手册》。(黄圣超)